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Geadviseerd besluit
1. Kennis nemen van het coalitieakkoord ‘Bouwen aan vertrouwen’;
2. Kennis nemen van de afspraken over de verdeling van de portefeuilles van de huidige en de 

beoogd wethouders.

Toelichting op beslispunten
In de raadsvergadering van 9 juli 2024 heeft uw raad kennis genomen van het rapport van de 
informateurs ‘Stabiel bestuur voor Renkum’ en de heren Boot en Wijnia de opdracht gegeven om 
als formateurs het proces om te komen tot een stabiel bestuur verder te begeleiden. In lijn met de 
aanbevelingen uit het rapport, hebben de formateurs gesprekken gehouden met 
vertegenwoordigers van de fracties van GroenLinks Renkum, PvdA Renkum, D66 Renkum en 
GemeenteBelangen. 

De gesprekken hebben geleid tot de gezamenlijke conclusie dat er een goede basis is voor deze 
fracties om een gezamenlijke coalitie te vormen voor het gemeentebestuur van Renkum. Als basis 
voor deze samenwerking hebben de fracties een aantal afspraken gemaakt, die zijn neergelegd in 
het akkoord ‘Bouwen aan vertrouwen’. Uw raad wordt gevraagd kennis te nemen van dit document. 
In het formatieproces is uiteraard ook het gesprek gevoerd over de samenstelling van het nieuwe 
college van B&W. Iedere partij wil hierin zijn verantwoordelijkheid nemen. Daarom zal aan uw raad 
worden voorgesteld om twee nieuwe wethouders te benoemen, die samen met de huidige 
wethouders het college gaan vormen. In een separaat voorstel wordt uw raad voorgesteld om de 
kandidaten mevrouw Vink en de heer Meijer te benoemen als nieuwe wethouders. De verdeling van 
de bestuurlijke portefeuilles is een aangelegenheid van het nieuwe college van B&W. De huidige en 
beoogde wethouders hebben principeafspraken gemaakt over de portefeuilleverdeling. Uw raad 
wordt gevraagd kennis te nemen van deze afspraken. De bestuurlijke portefeuilleverdeling wordt 
vastgesteld in de eerste vergadering van het nieuwe college nadat de benoeming van de 
wethouders heeft plaatsgevonden. 
 

Beoogd effect



Voorstel aan de raad

Het voorliggende akkoord is geen dik boekwerk, maar een handzaam document waarin we de 

richting voor de komende periode – een kleine twee jaar – bepalen. Het zijn thema’s die voor ons 

richting geven aan goed bestuur, waarbij de global goals een leidraad bieden. De thema’s die 

vragen om een goed bestuur zijn niet in detail uitgewerkt. Dit geeft ruimte tot brede keuzen en 

inhoudelijk debat in de gemeenteraad. 

Draagvlak

Een goede samenwerking binnen de gemeenteraad en tussen raad en het college, zien wij als een 

voorwaarde voor een krachtig bestuur. Onze inzet is om deze raadsperiode te investeren in een 

goed politiek- bestuurlijk samenspel, zowel binnen de raad als tussen de raad en het college. 

Daarbij beseffen we ook dat permanente unanimiteit niet altijd mogelijk is. Dat hoort ook bij onze 

democratie, waar beslissingen worden genomen op basis van een gevonden meerderheid die na 

het voeren van een politiek debat instemt met een gedeeld standpunt. Dat is voor iedereen 

begrijpelijk en het zorgt voor een duidelijk gevoel van een transparant gemaakte afweging en 

rechtvaardigheid. 

Communicatie
- Het coalitieakkoord wordt op de website van de gemeente Renkum geplaatst. 

Financiële consequenties
Dit coalitieakkoord bevat afspraken op hoofdlijnen en heeft geen financiële consequenties. 

Juridische consequenties
Niet van toepassing.

Bijlagen 
 Coalitieakkoord Bouwen aan vertrouwen, 2024
 Concept- afspraken portefeuilleverdeling college van B&W Renkum, na benoeming nieuwe 

wethouders.
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